

英拟对航空乘客
实施二次搜身

据新华社1月3日电 英国运输大臣阿多尼斯勋爵2日说,将增加机场安检措施,如对乘客二次搜身、部署更多警犬等,以确保航空安全。

美国2009年12月25日发生未遂炸弹案后,英国对飞往美国的民航旅客实行二次搜身,其他航线维持先前做法。

英国还计划模仿美国做法,即在客机降落前一小时禁止乘客离开座位。在英国,这一时间限制为半小时。

驾驶舱出现烧焦气味

美国一架客机返航

据新华社华盛顿1月2日电 美国达美航空公司一架从波士顿飞往纽约的客机2日在起飞后不久因驾驶舱出现烧焦气味而返航。

据当地媒体报道,达美航空公司1379次航班于当地时间2日上午10时45分从波士顿洛根国际机场起飞,机上载有乘客和机组人员共34人。起飞后仅几分钟,飞行员就报告说驾驶舱出现明显的烧焦气味,要求返航。

以民众抗议封锁加沙



1月2日,以色列民众在特拉维夫参加游行,抗议政府对加沙的封锁。当日,上千名以色列左翼民众在特拉维夫举行游行示威,抗议政府封锁加沙。自2007年巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯)夺取加沙控制权以来,以色列一直对加沙地带实行封锁。

新华社发

墨抓获贩毒头目

1月2日晚,墨西哥公共安全部发布公告称,墨联邦警察2009年12月30日在北部锡那罗亚州府库利亚坎抓获了贝尔特兰·莱瓦贩毒集团的另一名重要头目——卡洛斯·贝尔特兰·莱瓦。

新华社/法新

世界第一高楼

迪拜塔今日举行落成典礼

- 楼高超过800米,160层
- 12名“蜘蛛侠”奋战3个月,才清洗完迪拜塔表面玻璃
- 楼内设57部电梯,包括最高时速64公里的世界最快电梯
- 预计,世界各地收看典礼直播的观众大约20亿人

楼“长”价落

阿拉伯联合酋长国定于4日现场直播迪拜塔落成典礼,揭开这座世界第一高楼确切高度的谜底。

为确保这座超过800米高楼以洁净面貌现身典礼,12名“蜘蛛侠”奋战3个月,终于清洗完迪拜塔表面玻璃。

阿联酋总理揭幕

迪拜政府打算借迪拜塔落成典礼庆祝迪拜酋长谢赫穆罕默德·本·拉希德·阿勒马克图姆继位4周年。庆祝活动包括燃放烟花和跳伞表演等。

联合酋长国通讯社2日报道,作为阿联酋副总统兼总理,阿勒马克图姆将为迪拜塔揭幕。报道预计,世界各地收看典礼直播的观众大约20亿人。

大约400名媒体记者将现场报道这一典礼。

迪拜塔2004年开工,原定2009年9月完工,但受金融危机拖累,竣工日期推迟。

这座高楼耗材大约33万立方米混凝土和大约3.14万吨钢材。楼高160层,49层为办公场所。

楼内设57部电梯,包括最高时速64公里的世界最快电梯。

部分分析师预计,迪拜房地产价格今后将增加设计高度,连我们也不知道最后能高到何种程度,”贝克说,“我们像调试乐器一样调整设计,高度不断提升……最终楼高超出了我们预料。”

楼越盖越高,房价却日益下跌。迪拜

房地产价格降幅去年超过50%。房产经纪人告诉法新社记者,迪拜塔房价也在跌,

只不过不至于“腰斩”。

一名不愿公开姓名的巴勒斯坦商人说:“我2008年购买迪拜塔80层一套一居室公寓,花费300万美元。随着房价下

滑,我会蒙受巨额损失,至少理论上是这样。”迪拜塔含1044套公寓。

部分分析师预计,迪拜房地产价格今后

4个季度至6个季度内会再降三分之一。

2.8万块外层板

看到迪拜塔在冬日阳光中闪亮,詹姆斯·邦恩等人十分欣慰。为给这座高楼洗“诞生后第一个澡”,他们冒险苦干3个月。

建筑土木工程师比尔·贝克参与设计迪拜塔。他说:“我们原以为,它会略高于当前世界最高楼、台北101大楼。”台北101大楼高508米。

“开发商艾马尔地产”不断要求我们增加设计高度,连我们也不知道最后能高到何种程度,”贝克说,“我们像调试乐器一样调整设计,高度不断提升……最终楼高超出了我们预料。”

楼越盖越高,房价却日益下跌。迪拜

房地产价格降幅去年超过50%。房产经纪人告诉法新社记者,迪拜塔房价也在跌,

只不过不至于“腰斩”。

高度是另一大挑战。“蜘蛛侠”们常发现自己身在云端。“脚下就像铺着一大块雪毯,”邦恩说,从几百米高处向下看令人紧张,“不过你得适应”。

大风也增加清洁工作风险和难度。邦恩说:“有一天,我们正准备清洗楼面一侧,却遇到大风。我们只好收回所有设备,整整一个早上无法工作。”

吴铮(新华社供本报特稿)



1月3日,人们走过位于阿拉伯联合酋长国迪拜的“迪拜塔”。

新华社/路透

南非总统祖马
迎娶第三名夫人

据新华社1月3日电 南非总统雅各布·祖马定于4日迎娶第三名妻子,仪式将在祖马位于夸祖鲁-纳塔尔省的故乡举行。

新华社3日报道,祖马的一些亲属、当地社区名流以及南非政界、商界人士将参加婚礼。

祖马的第三名妻子名为托贝卡·马比亚,现年30多岁,为德班市社交名人。祖马现年67岁,是南非首名奉行一夫多妻制的当选总统。

祖马首名妻子名为西扎克莱·库马洛,两人1973年结婚,没有子女。库马洛一直住在夸祖鲁-纳塔尔省乡下,行事低调。

祖马第二名妻子农普梅莱洛·恩图利,现年30多岁,两人2008年结婚。恩图利经常高调出现在公共场合。

祖马另一名妻子凯特·曼乔2000年自杀。

1998年,祖马与恩科萨扎娜·德拉米尼-祖马离婚。后者为祖马育有4个孩子,现任南非内政部长。

土遁大盗东京掳名表

据新华社1月3日电 日本首都东京警方3日说,一伙盗贼1日下午在东京银座商业区一座建筑物内将混凝土墙壁打穿,洗劫了位于建筑物一层的“天赏堂”珠宝店,掳走价值3亿日元(约320万美元)左右的约200块名表。

“天赏堂”所在大楼共有9层。东京警方发言人渡边信也(音译)说,盗贼从珠宝店大楼与另外一栋邻近大楼间的地下室开始作业,打通至“天赏堂”所在大楼的楼梯间,而后从楼梯间开凿出一个通往“天赏堂”的暗洞,洞直径约半米。

店家报案说,盗贼共窃走包括劳力士等品牌的约200块名表,“天赏堂”由此损失约3亿日元。

45年来第一次

瑞典开展“除狼”行动



1月2日,在瑞典克里斯蒂娜港附近,猎手们在一场比赛行动中称一只被捕杀的狼的重量。2009年10月,瑞典议会决定开展一场除狼行动,以限制其数量。这是瑞典45年来第一次开展大规模捕杀狼的行动,计划除去27只狼,占全国狼总数的10%。新华社/法新

美高官赴也门谈反恐

因“基地”组织威胁,美驻也门使馆关闭

美国驻也门大使馆3日宣布,因受“基地”组织威胁,美驻也门使馆关闭,使馆当地雇员暂时遣散回家。

美国中央司令部司令戴维·彼得雷乌斯2日和也门总统阿里·阿卜杜拉·萨利赫举行会谈,讨论合作打击“基地”组织。

英国和美国同时宣布增加对也门资金援助。部分分析师认为,也门将成为除阿富汗外美国又一反恐主战场。

彼得雷乌斯与萨利赫重点讨论加强双方在安全和军事领域合作。

也门通讯社报道,彼得雷乌斯称赞也门“成功打击‘基地’组织”,承诺美国继续支持也门反恐行动。

也门政府军眼下与3支主要反政府武装交战,包括北部萨达省和阿姆朗省什叶派胡塞反政府武装、南部反政府分裂主义

武装以及中部和东部“基地”组织。

在与也门隔海相望的索马里,反政府武装“青年党”1日说,将派遣武装人员前往也门与“基地”组织一起战斗。

西方国家认为,控制索马里中南部地区的极端组织“青年党”与“基地”组织有关联。

尼日利亚男子奥马尔·法鲁克·阿卜杜勒-穆塔拉2009年12月25日乘美国西北航空公司航班前往底特律时炸机未遂,位于也门的“基地”组织阿拉伯半岛分支声称制造这一事件。

也门政府军眼下与3支主要反政府武装交战,包括北部萨达省和阿姆朗省什叶派胡塞反政府武装、南部反政府分裂主义

武装以及中部和东部“基地”组织。

在与也门隔海相望的索马里,反政府武装“青年党”1日说,将派遣武装人员前往也门与“基地”组织一起战斗。

西方国家认为,控制索马里中南部地区的极端组织“青年党”与“基地”组织有关联。

英国首相办公室3日发表声明说,首相戈登·布朗与奥巴马一致同意,对也门反恐警察小组提供资金援助。声明没有公布具体援助金额。英国和美国同时决定为也门海防力量提供支持,防止索马里武装人员渗透也门。

布朗定于1月底在伦敦会见一些重要盟国高官,商讨打击恐怖主义新方案。

任元俊(新华社供本报特稿)

阿富汗议会人民院(下院)2日投票表决总统哈米德·卡尔扎伊递交的内阁提名名单,24名内阁部长提名人选中有17人未能获得议会通过。

现任国防部长阿卜杜勒·拉希姆·瓦尔达克、内政部长穆罕默德·哈尼夫·阿特马

卡尔扎伊
过半数内阁提名遭拒

以及财政部长奥马尔·扎希尔瓦尔等7名内阁提名人选获通过。

一些政治分析师认为,过半数内阁提名遭拒,对于连任总统卡尔扎伊来说,不啻于一次首战告败。

路透社说,总统卡尔扎伊内阁提名中过半数未能获得议会通过,其中包括几名卡尔扎伊的亲密盟友。

闫亮(新华社供本报特稿)

海南省人民医院医学专家名录(二)

陈一明

主任医师,普通外科副主任,中华医学会海南省外科分会副主任委员兼秘书,中华医学会微创外科学组联络员。

1984年海南大学医学部毕业,擅长胃肠外科、肝胆胰外科、乳腺甲状腺外科、小儿外科,具有丰富的临床实践经验,专业技术过硬,能解决普外科疑难、复杂疾病的诊断和治疗,熟练掌握普外科各种手术,开展保留幽门的胃大部分切除术治疗消化性溃疡病,吻合器应用于超低位直肠癌根治术治疗直肠癌,肝三叶切除治疗肝癌,吻合器联合断流术治疗门脉高压症,肝门部胆管癌切除术治疗肝门部胆管癌,胆囊癌扩大根治术治疗胆囊癌,保留幽门的胰十二指肠切除术治疗胰头癌,微创外科手术:如腹腔镜胆囊切除术等。探讨研究术前放疗对直肠癌局部控率和生存率的作用。

李仁峰

主任医师,腹部肿瘤外科第一副主任,中国抗癌协会委员,中国抗癌协会第七届胃癌专业委员会委员,海南省抗癌协会理事,海南省抗癌协会胃癌专业委员会主任委员,海南省抗癌协会乳腺癌专业委员会委员,海南省抗癌协会大肠癌专业委员会委员。

1984年毕业于海南大学医学部,1986—1987年在中山医科大学附属肿瘤医院、腹外科参加全国高等医药院校临床肿瘤学进修班学习一年,1988年到上海参加中华医学会上海分会举办的消化道肿瘤外科学习班,2001年在中国医学科学院肿瘤医院参加梗阻性黄疸诊治临床高级进修班,2002年在北京参加第三全国乳腺癌规范化治疗及新进展学习班,2003年在上海中山医院参加肝胆肿瘤诊断治疗的新技术与新概念研讨班,2004年在北京参加卫生部保健局主办的全国干部保健肿瘤专业培训班,2005年在上海强生学术交流中心参加腹腔镜基础胃肠培训课程学习班,2005年8月在新加坡国际管理学院参加现代医院高级管理课程培训班,2006年在北京参加第六期临床科研课题设计与实施专题培训班,2008年12月至2009年2月在南方医院普外科进修腹腔镜微创外科并获得结业。并在国内多次参加全国

龙志刚

主任医师、教授、神经内科副主任,海南省中西医结合学会副会长,美国中华医药杂志、中华医学杂志及世界医药等杂志编委。

1982年毕业于宁夏医学院医疗系,曾在山东中医药大学、南京中医药大学进修中医基础理论及中医内科学,上海第二医科大学学习血液流变学及微循环学,广州中山医科大学及美国哈佛医学院麻省总医院进修肾内科学。在临床工作中灵活应用中西医结合的长处,取长补短,充分发挥两者的长处,治疗肾脏病及风湿病,尤其对肾病综合症、狼疮性肾炎、类风湿关节炎、强直性脊柱炎等疾病诊治有独特之处。共撰写论文60余篇,发表论文50余篇,参加全国或国际会议20余篇。

吕静美

主任医师,康复中心三病区副主任。1983年泸州医学院毕业,长期从事内科临床工作,擅长于呼吸内科,心血管内科,风湿病等内科疑难杂症的诊治,多次在国内著名医院进修,多篇学术论文在国家级刊物上发表,在危重病人的抢救上积累了丰富的临床经验,获得海南省自然科学基金1项。

黄海

主任医师,1985年毕业于湛江医学院,从事普外科临床工作,熟练掌握本专业基础理论知识和基本技能,擅长甲状腺手术、胃癌根治术、胆道手术、大肠癌根治术及外伤性脾破裂的各种保脾手术。参与开展甲状腺“四铂法”次全切除术、21世纪的性与健康》、《临床诊断思维与实践》、《疑难疾病诊治释疑与进展》等6部专著,主持和参加科研10余项,获海南省科技进步奖2项。

进修小儿外科专业一年,是省人民医院小儿外科的主要筹备者和业务技术骨干。特别在新生儿外科、小儿普外科、小儿肿瘤外科方面有较深的造诣,擅长手术治疗先天性肠闭锁、肛门闭锁、先天性腹裂、脐膨出、先天性巨结肠、先天性胆总管囊肿、各种类型的腹腔肿瘤及骶尾部畸胎瘤等。对小儿体表血管瘤的治疗有丰富的经验,在省内率先开展平阳霉素局部注射治疗小儿体表血管瘤。

黄仕雄

医学博士,副主任医师,海南省青年岗位能手,海南省“515人才工程”第三层次人选,海南省人民医院十佳医生。1993年毕业于中山医科大学六年制全英班,中山大学神经病学博士。从事神经内科临床工作十余年,细致扎实,熟悉神经系统疾病的诊治,在脑血管病、神经系统感染、神经变性疾病及神经科危重症的诊治方面有丰富的临床经验。主持和参与国家及省部级课题研究10项,获海南省科技进步二等奖两次和三等奖一次。

黄影柳

副主任医师。1991年毕业于海南医学院医疗系,学士学位,一直从事神经内科临床工作,2000年在北京协和医院癫痫中心进修,多次参加脑血管、癫痫、肌病等疾病的进修班,在脑血管、特别是癫痫方面的造诣,参与《女性心理》和《疑难疾病诊治释疑与进展》等书籍的编写,主持厅级课题2项(分别为《脑电功率谱联合心理智能测试检测轻微型肝性脑病的研究》和《儿童良性中央颞区癫痫的注意网络及P300的对比研究》),参与省自然科学基金项目多项,并均获海南省科技进步二等奖等奖项。

彭小旅

副主任医师,小儿外科副主任,中华医学会小儿外科分会小儿肿瘤专业委员会委员,《儿童肿瘤》杂志编委。1989年毕业于海南医学院医疗系,1996年至1997年在北京儿童医院

进修小儿外科专业一年